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Análise dos dados 

Curso de Extensão 

Tema: Teoria e Prática de Audiência Trabalhista 

Professor Responsável: Dr. Paulo Eduardo Vieira de Oliveira 

1. Setor 

responsável 

Núcleo de Extensão 

2.  Coleta de 

dados - 

formato 

Formulário eletrônico disponível no portal do aluno (https://portal.fdsm.edu.br/)  

3.   Divulgação 

dos resultados 

www.fdsm.edu.br – link CPA  

4. Meta A soma das respostas “Muito satisfatório” e “Satisfatório” deve ser de no mínimo 
70% do total de respostas no item avaliação geral. Algumas questões aplicadas no 
questionário geral foram excluídas (tais como: “Em relação ao quadro docente, 
como você avalia Interação com a Classe? ”, “Qual a sua avaliação sobre o Espaço 
físico - salas de aula? e “Qual é a avaliação da Biblioteca da FDSM, considerando o 
seu uso para o Curso de Extensão? ”) ou modificada (de “Como foi o Atendimento 
da Secretaria do Núcleo de Extensão” para “ avalie o suporte on-line dado pela 
equipe do Núcleo de Extensão”). Assim, como exclusão, no formulário 
individualizado docente, da questão “Relacionamento com a classe”. 

5. Nº de 

formulários 

respondidos 

8 pessoas responderam à enquete na avaliação geral de 34 participantes (23,53% de 

participação). 

Na pesquisa do docente, tivemos: 

Cód. 
Enquete 

Descrição 

Nº de 
usuários que 
responderam 

a pesquisa 
(Respostas) 

Nº de 
usuários 

vinculados no 
sistema 

(Participantes) 

Porcentagem 
de 

participação 
de alunos na 
pesquisa (%) 

4108 

Pesquisa de Satisfação Curso de 
Extensão Teoria e Prática de 

Audiência Trabalhista -Avaliação 
Prof. Dr. Paulo Eduardo Vieira de 

Oliveira 

7 34 20,59% 

 

 

https://portal.fdsm.edu.br/
http://www.fdsm.edu.br/CPA/81.pdf
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Avaliação Geral 

Qual é o seu período? 

1. 4º período (2 votos) 
25,00% 

2. 10º período (2 votos) 
25,00% 

3. Ex-aluno (1 votos) 
12,50% 

4. Fui aluno (a) deste curso somente (1 votos) 
12,50% 

5. 2º período (1 votos) 
12,50% 

6. 8º período (1 votos) 
12,50% 

7. 6º período (0 votos) 
0,00% 

8. Aluno(a) da Especialização (0 votos) 
0,00% 

9. Aluno(a) do Mestrado (0 votos) 
0,00% 

 

1

2

0

1

2
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Qual é a sua turma? 

1. A (3 votos) 
37,50% 

2. D (2 votos) 
25,00% 

3. Não aplicável (quando ex-aluno/fui aluno (a) deste curso somente/Especialização/Mestrado) (2 
votos) 
25,00% 

4. B (1 votos) 
12,50% 
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12%
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0%

8º período
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Em relação ao quadro docente, como você avalia o Domínio da 
Matéria? 

1. Muito satisfatório (7 votos) 
87,50% 

2. Satisfatório (1 votos) 
12,50% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
 

 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfatório + Satisfatório 
R+I+MI: Respostas Regular +Insatisfatório + Muito Insatisfatório                                                      

A soma das respostas “Muito satisfatório” e “Satisfatório” foi de 100% do total de 

respostas. 

0
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2
3
4
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0%
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Em relação ao quadro docente, como você avalia a Didática? 

1. Muito satisfatório (6 votos) 
75,00% 

2. Satisfatório (2 votos) 
25,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfatório + Satisfatório 
R+I+MI: Respostas Regular +Insatisfatório + Muito Insatisfatório                                                      

 

A soma das respostas “Muito satisfatório” e “Satisfatório” foi de 100% do total de 

respostas. 

0

1

2

3

4

5

6

Muito
satisfatório

Satisfatório Regular Insatisfatório Muito
insatisfatório

6
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0 0 0
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0%

Didática



Resultado Pesquisa Curso de Extensão 2021 
Teoria e Prática de Audiência Trabalhista 

 8 

 
 

Como você avalia a Disponibilidade de Material Didático, se houver? 

1. Muito satisfatório (5 votos) 
62,50% 

2. Satisfatório (2 votos) 
25,00% 

3. Regular (1 votos) 
12,50% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não houve (0 votos) 
0,00% 
 

 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfatório + Satisfatório 
R+I+MI: Respostas Regular +Insatisfatório + Muito Insatisfatório                                                      

A soma das respostas “Muito satisfatório” e “Satisfatório” foi de 87% do total de 

respostas. 
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Qual a sua opinião sobre o Sistema de Avaliação, se houver? 

1. Satisfatório (3 votos) 
37,50% 

2. Não houve (3 votos) 
37,50% 

3. Muito satisfatório (2 votos) 
25,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
 

 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfatório + Satisfatório 
R+I+MI: Respostas Regular +Insatisfatório + Muito Insatisfatório     

A soma das respostas “Muito satisfatório” e “Satisfatório” foi de 100% do total de 
respostas. 
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2
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3
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MS+S
100%
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Avalie o suporte on-line dado pela equipe do Núcleo de Extensão 

1. Muito satisfatório (5 votos) 
62,50% 

2. Satisfatório (3 votos) 
37,50% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
 

 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfatório + Satisfatório 
R+I+MI: Respostas Regular +Insatisfatório + Muito Insatisfatório  

A soma das respostas “Muito satisfatório” e “Satisfatório” foi de 100% do total de 

respostas. 

Conclusão: a meta estipulada foi atingida para todos os itens avaliados. 

0

1

2

3

4

5

Muito
satisfatório

Satisfatório Regular Insatisfatório Muito
insatisfatório

5

3

0 0 0
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Síntese avaliação geral: 

 

         

Quadro 
docente - 
Domínio 

da matéria 

Quadro 
docente - 
Didática 

Disponibilidade 
de material 
didático, se 

houver 

Sistema de 
avaliação, se 

houver 

Avalie o 
suporte on-line 

dado pela 
equipe do 
Núcleo de 
Extensão 

 
Código 

Enquete 

Código 
Solic. 

Pesquisa 

Meio 
utilizado 

Data Pub. Data Exp. 
Nº usuários 

filtrados 
Nº de 

participantes 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) MS+S (%) 

Pesquisa de 
Satisfação Curso de 
Extensão Teoria e 

Prática de Audiência 
Trabalhista 2021 

4107 3262 
Portal do 

aluno 
27/11/2021 16/12/2021 34 8 23,53 100 100 87 100 100 



Avaliação do Corpo Docente  

Código: 4108 

Título da Enquete: 
Pesquisa de Satisfação Curso de Extensão Teoria e 

Prática de Audiência Trabalhista -Avaliação Prof. Dr. 

Paulo Eduardo Vieira de Oliveira 

Data de Publicação: 27/11/2021 

Data de Expiração: 16/12/2021 

Respostas/Participantes: 7 / 34 

Descrição da Enquete: 1ª Aula: 02/10/2021 Tema: Petição inicial e suas peculiaridades no 
Processo do Trabalho. Defesa do Réu: exceção, contestação e 
reconvenção. Ritos processuais: sumário, sumaríssimo e ordinário. 

2ª Aula: 09/10/2021 Tema: Distribuição do ônus da prova no Direito 
Processual do Trabalho. Princípio da capacidade para produção da 
prova. A nova redação do artigo 818 da CLT. Peculiaridades do 
Processo do Trabalho. 

3ª Aula: 16/10/2021 Tema: Provas em espécie: Depoimento pessoal 
das partes: revelia e confissão ficta e confissão real. Prova 
documental, prova testemunhal. 

4ª Aula: 23/10/2021 Tema: Provas em espécie (continuação): Prova 
pericial: técnica: (insalubridade e periculosidade); médica (doença 
do trabalho e acidente do trabalho); contábil e grafotécnica. 
Inspeção judicial. Dicas sobre audiências, como elaborar perguntas e 
consignar protestos. 

5ª Aula: 06/11/2021 Tema: Conceito de audiência; Dispensa de 
audiência: matéria de direito; Audiência; Linha do tempo; Pregão; 
Posição das partes na mesa; Prioridade das partes; Documentos 
necessários para participação da audiência; Vestimenta das partes e 
testemunhas; Ausência da testemunha; Ausência do reclamante; 
Ausência da reclamada; Ausência do advogado; Consequências; 
Preparação para a audiência e noções preliminares: postura do 
advogado e da parte, debates com a parte contrária, incidentes 
processuais e relacionamento com o Juiz. Audiência presencial e 
virtual e suas especificidades. Tutelas de urgência. 

6ª Aula: 27/11/2021 Tema: AUDIÊNCIA TRABALHISTA SIMULADA, 
onde os alunos atuarão como Advogados do Reclamante e da 
Reclamada. Os temas controvertidos serão Equiparação Salarial, 
Assédio moral e sexual, Horas extras e verbas rescisórias ou outros 
previamente combinados. 
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Perguntas da Enquete 

Domínio e atualização do conteúdo ministrado na disciplina 

1. Muito satisfatório (6 votos) 
85,71% 

2. Satisfatório (1 votos) 
14,29% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Preparação prévia para cada aula 

1. Muito satisfatório (5 votos) 
71,43% 

2. Satisfatório (2 votos) 
28,57% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Clareza de exposição 

1. Muito satisfatório (5 votos) 
71,43% 

2. Satisfatório (2 votos) 
28,57% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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Assiduidade 

1. Muito satisfatório (6 votos) 
85,71% 

2. Satisfatório (1 votos) 
14,29% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Pontualidade 

1. Muito satisfatório (6 votos) 
85,71% 

2. Satisfatório (1 votos) 
14,29% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Cumprimento do programa 

1. Muito satisfatório (5 votos) 
71,43% 

2. Satisfatório (2 votos) 
28,57% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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Diversidade de técnicas didáticas 

1. Muito satisfatório (5 votos) 
71,43% 

2. Satisfatório (2 votos) 
28,57% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Empenho e atenção aos alunos 

1. Muito satisfatório (5 votos) 
71,43% 

2. Satisfatório (2 votos) 
28,57% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Capacidade de estimular o interesse do aluno pelo conteúdo 

1. Muito satisfatório (5 votos) 
71,43% 

2. Satisfatório (2 votos) 
28,57% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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Capacidade de estimular o desenvolvimento do raciocínio do aluno 

1. Muito satisfatório (5 votos) 
71,43% 

2. Satisfatório (2 votos) 
28,57% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Capacidade de auxiliar o aluno para atingir os objetivos de 
aprendizagem de acordo com o programa 

1. Muito satisfatório (5 votos) 
71,43% 

2. Satisfatório (2 votos) 
28,57% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Metodologia do ensino 

1. Muito satisfatório (4 votos) 
57,14% 

2. Satisfatório (3 votos) 
42,86% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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Desempenho geral 

1. Muito satisfatório (7 votos) 
100,00% 

2. Satisfatório (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Qualidade da aula 

1. Muito satisfatório (7 votos) 
100,00% 

2. Satisfatório (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: as respostas de texto compõem relatório à parte. 


